

张家界日报

2018年8月27日
星期一 农历戊戌年七月十七
今日4版
总第8163期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 尹业清

习近平对中船重工第七六〇所黄群等3名同志壮烈牺牲作出重要指示强调 要坚定理想信念 不忘初心牢记使命 履职尽责许党报国

新华社北京8月26日电 8月20日，今年第18号台风“温比亚”过境辽宁省大连市，受其影响，停靠在中国船舶重工集团有限公司第七六〇研究所的国家某重点试验平台出现重大险情。在危急紧要关头，第七六〇研究所党委委员、副所长黄群带领11名同志组成抢险队，对试验平台进行加固作业。作业过程中，黄群、宋月才、姜开斌同志被巨浪卷入海中，英勇牺牲。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平闻讯后对黄群等3名同志壮烈牺牲作出重要指示指出，黄群、宋月才、姜开斌三位同志面对

台风和巨浪，挺身而出、英勇无畏，为保护国家重点试验平台壮烈牺牲，用实际行动诠释了共产党员对党忠诚、恪尽职守、不怕牺牲的优秀品格，用宝贵生命践行了共产党员随时准备为党和人民牺牲一切的初心和誓言，他们是共产党员的优秀代

表、时代楷模。习近平强调，广大党员干部要以黄群、宋月才、姜开斌同志为榜样，坚定理想信念，不忘初心、牢记使命，履职尽责、许党报国，为实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。



湘泉酒 人生百年 难忘湘泉
有高度 又柔和
服务热线：0744-8208790 招商热线：18608407155

习近平主持召开中央全面依法治国委员会第一次会议强调 加强党对全面依法治国的集中统一领导 更好发挥法治固根本稳预期利长远的保障作用 李克强栗战书王沪宁出席

新华社北京8月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面依法治国委员会主任习近平8月24日上午主持召开中央全面依法治国委员会第一次会议并发表重要讲话。他强调，全面依法治国具有基础性、保障性作用，在统筹推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，全面建设社会主义现代化国家的新征程上，要加强党对全面依法治国的集中统一领导，坚持以全面依法治国新理念新思想新战略为指导，坚定不移走中国特色社会主义法治道路，更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。

中共中央政治局常委、中央全面依法治国委员会副主任李克强、栗战书、王沪宁出席会议。

会议审议通过了《中央全面依法治国委员会工作规则》、《中央全面依法治国委员会2018年工作要点》，审议了《中华人民共和国人民法院组织法（修订草案）》、《中华人民共和国人民检察院组织法（修订草案）》，研究部署了委员会近期工作。

习近平在讲话中指出，当前我国正处于实现两个一百年奋斗目标的历史交汇期，坚持和发展中国特色社会主义更加需要依靠法治，更加需要加强党对全面依法治国的领导。党中央决定成立中央全面依法治国委员会，是贯彻落实党的十九大精神、加强党对全面依法治国集中统一领导的需要，是研究解决依法治国重大重要问题、协调推进中国特色社会主义法治体系和社会主义法治国家建设的需要，是推动实现两个一百年奋斗目标、为中华民族伟大复兴中国梦提供法治保障的需要。要健全党领导全面依法治国的制度和工作机制，继续推进党的领导制度化、法治化，把党的领导贯彻到全面依法治国全过程和各方面，为全面建成小康社会、全面深化改革、全面从严治党提供长期稳定的法治保障。

习近平强调，党的十八大以来，党中央对全面依法治国作出一系列重大决策，提出一系列全面依法治国新理念新思想新战略，强调要坚持加强党对依法治国的领导，坚持人民主体地位，坚持中国特色社会主义法治道路，坚持建设中国特色社会主义法治体系，坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进，法治国家、法治政府、法治社会一体建设，坚持依宪治国、依宪执政，坚持全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法，坚持处理好全面依法治国的辩证关系，坚持建设德才兼备的高素质法治工作队伍，坚持抓住领导干部这个关键少数，明确了全面依法治国的指导思想、发展道路、工作布局、重点任务。这些新理念新思想新战略，是全面依法治国的根本遵循，必须长期坚持、不断丰富发展。

习近平强调，今年委员会工作要点已经明确，各责任单位要抓好落实。要研究制定法治中国建设规划，统筹考虑我国经济社会发展状况、法治建设总体进程、人民群众需求变化等综合因素，使规划更科学、更符合实际。要全面贯彻实施宪法，在全社会深入开展尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法宣传教育活动，弘扬宪法精神，加强宪法实施和监督。要推进科学立法工作，围绕党的十九大作出的重大战略部署以及深化党和国家机构改革涉及的立法问题，完善全国人大常委会和国务院

的立法规划，加强重点领域立法。要加强法治政府建设，健全依法决策机制，深化行政执法体制改革，完善党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责的约束机制。要深化司法体制改革，深入研究司法责任制综合配套改革方案，加快构建权责一致的司法权运行新机制。要推进法治社会建设，依法防范风险、化解矛盾、维护权益，加快形成共建共治共享的现代基层社会治理新格局，建设社会主义法治文化。要加强法治工作队伍建设和法治人才培养，更好发挥法学教育基础性、先导性作用，确保立法、执法、司法工作者信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬。

(下转4版)

实施八大人才发展工程 我市着力打造全域旅游人才高地

本报讯 日前，《中共张家界市委张家界市人民政府关于推进张家界人才行动计划加快建成全域旅游人才高地的实施意见》（以下简称《意见》）出台，我市将结合实际，实施八大人才发展工程，深化五项改革措施，全力推进人才行动计划，打造全域旅游人才高地。

《意见》指出，我市将围绕人才强市创新驱动战略，着力实施科技人才贫困村覆盖工程、企业人才提质工程、教育人才发展双名工程、医疗卫生人才发展名医工程、旅游人才优化工程、旅游+产业人才引领工程、重点项目人才助力工程、

(国际)招商引资 聚智工程八大人才发展工程；将深化人才管理体制、人才引进制度改革、人才创新创业机制改革、人才评价激励机制改革、组织领导机制改革，为张家界发展聚才引智，建设人才引进绿色通道，激发创新活力，助推张家界经济社会和全域旅游发展，加快两梦进程。

《意见》要求，各级各部门要根据分工方案的规定明确职责分工，科学制定改革具体措施，有序推进人才行动计划，着力实施重大人才工程，深化人才发展体制机制改革，确保各项任务落到实处。

(张才)



养生有道 道在湘府
健康热线：400-086-0744 网站：WWW.ZJXF.CN

湘府国际温泉酒店	2881888	湘府茶楼	2839888
湘府国际水台	8897777	湘府酒庄	2899777
湘府酒店	2193999	湘府美容会所	8256785
湘府定浴水台	2832999	湘府国际新天大酒店	2887666

树新风 移旧俗

本报记者 王蛟 通讯员 邱德帅

8月25日，桑植县官地坪镇梯山村一村民家办了一场简单的喜宴，他说：孩子考上重点大学，自家亲属小聚一桌，坚决不大操大办摆酒席。该村村支书邹先富告诉笔者：年初村规民约经村民代表大会通过后，咱村谁家办喜事都不再搞铺张浪费了，就摆个三五桌和亲戚们吃顿热热闹闹。

梯山村是一个偏远贫困的小山村，近年来，该村按照市纪委驻村帮扶工作队和镇党委、政府产业规划，大力发展莓茶、烟叶、黑猪等种植养殖优势主导产业，村民的日子一天好起来了。2017年，村民人均纯收入达到5800多元，村集体经济年收入达到4万余元。村民的钱袋子日渐鼓了起来，可过去铺张浪费的旧俗却不见根本改观，各种宴席依然大操大办，既劳民伤财，又影响恶劣，市纪委驻村帮扶工作队看在眼里，记在心里。

党的十九大提出实施乡村振兴战略，重点强调乡风文明。该镇党委书记张锐说，今年以来，镇党委和镇纪委协同市纪委驻村工作队、村支两委召开多次协调会，陆续成立村规民约监督委员会和理事会，并按程序将新制定的村规民约在村民代表大会上通过，各

家各户纷纷自觉向村委会递交了不违规婚嫁承诺书。

谷红云是易地搬迁安置户，新居落成后计划摆宴席大办一场，村支两委劝导得知消息后拿着他的不违规婚嫁承诺书上门一说，他就听进了心里。市纪委驻村为咱搞产业脱贫费心费力，咱这顶戴了多少的贫困帽摘了，虽说不知道怎么感恩，可也不能为他们抹黑呀！

移风易俗不能只是动动嘴，还要树起新风尚，这就要从村支两委带头做起。市纪委驻村第一书记唐芳雄介绍，村支两委除了奖扶产业，还实行村干部值班制和为民服务全程代理制，凡是村民有需要村干部代办的事宜均实行限期代办，让村民不仅产业有了盼头，需要到镇上办事也有了代办员，大事小事基本上不用出村就能办好了。

记者基层行



CROWN PLAZA
ZHANGJIAJIE WULINGYUAN
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888
中国湖南省张家界武陵源风景区



九天湘依 莓粮饮料
这夏天 不怕火！
0744-6222648/8201968

武陵源区整治 扶贫领域 微腐败

本报讯 近日，武陵源区纪委监委通过直查直办方式办理扶贫领域信访件3件，11名村干部被立案查处。

今年5月，武陵源区纪委监委成立两个调查组，对群众反映强烈且时间跨度大、牵涉人员多的3件信访案件进行驻村直查直办。经过2个多月的办理，查实11名村干部虚报工程量套取国家资金及扶贫资金、违规使用扶贫资金、优亲厚友及违规承揽工程项目等违纪违法问题，暂扣涉案资金22.15万元。

今年以来，武陵源区纪委监委充分发挥信访举报的主渠道作用，加大对扶贫领域违规违纪问题线索的收集，精准发力，坚决整治扶贫领域微腐败。全区共受理扶贫领域涉嫌违纪问题信访件25件次，转立案11件次，立案18人，党纪处分11人。

(本报通讯员 王琼 胡殊颖)



茅岩莓
常喝茅岩莓 提升精气神
0744 8590918



8月23日，市城管局组织人员对市区临街门店违规设置的广告牌进行拆除。市城管部门开展“百街千店”门牌广告大整治行动，拆除一店多招、陈旧破损影响市容市貌和具有安全隐患的门店广告牌，共下达限期责令改正通知630份，拆除灯箱、布幅等违规门牌广告324块。

宋潘 李晓华摄



美年大健康
Health 100
张家界美年大健康管理有限公司
健康热线：0744-8202666
永定区官塘路 新汽车站旁 吉大张家界学院附属医院二楼体检中心



培育和践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共张家界市委宣传部 张家界市文明办